Amtliche Bekanntmachung des Amtes Landschaft Sylt

I. Nachtragshaushaltssatzung und I. Nachtragshaushaltsplan

der Gemeinde Kampen (Sylt) für das Haushaltsjahr 2023

Aufgrund des § 80 der Gemeindeordnung für Schleswig-Holstein wird nach Beschlussfassung der Gemeindevertretung vom 12.12.2023 folgende I. Nachtragshaushaltssatzung erlassen:

Mit dem I. Nachtragshaushaltsplan werden

91

und damit der Gesamtbestand des Haushaltsplanes einschl. der Nachträge

		erhöht um	vermindert um	gegenüber bisher	nunmehr festgesetzt auf
		EUR	EUR	EUR	EUR
 im Verwaltungshaushalt und 	die Einnahmen	623.700	o	6.906.400	7.530.100
	die Ausgaben	734.200	110.500	6.906.400	7.530.100
2. im Vermögenshaushalt	die Einnahmen	363.600	0	329.000	692.600
	die Ausgaben	528.600	165.000	329.000	692.600

62

Es werden festgesetzt:

2. der Gesamtbetrag der Verpflichtungsermächtigungen von bisher

0 EUR

auf nunmehr 115.000 EUR

Kampen (Sylt), 12.12.2023



GEMEINDE KAMPEN (SYLT)
Die Bürgermeisterin

Stefanie Böhm

Die I. Nachtragshaushaltssatzung für das Haushaltsjahr 2023 wird hiermit öffentlich bekannt gemacht und ist ab dem 22.12.2023 einsehbar.

Es wird darauf hingewiesen, dass die I. Nachtragshaushaltssatzung und der I. Nachtragshaushaltsplan 2023 mit den Anlagen der Gemeinde Kampen am 12.12.2023 durch die Gemeindevertretung verabschiedet wurde. Die I. Nachtragshaushaltssatzung und der I. Nachtragshaushaltsplan 2023 mit den Anlagen werden durch Bereitstellung im Internet auf der Seite http://www.amtlandschaftsylt.de/kampen/oeffentl-bekanntmachung.html veröffentlicht. Jede Person kann sich Satzungen und Verordnungen kostenpflichtig zusenden lassen. Zusätzlich kann jede Person Einsicht in die I. Nachtragshaushaltssatzung und den I. Nachtragshaushaltsplan mit den Anlagen nehmen, die während der Öffnungszeiten der Inselverwaltung, Fachbereich 2 Finanzen und Controlling 1. OG, Zimmer E 23, Bahnweg 20 – 22, 25980 Sylt/OT, öffentlich ausliegen. Textfassungen werden zur Mitnahme während der Öffnungszeiten der Inselverwaltung, Fachbereich 2 Finanzen und Controlling 1. OG, Zimmer E 23, Bahnweg 20 – 22, 25980 Sylt/OT Westerland ausgelegt oder bereitgehalten.

Sylt/OT-Westerland, den 21.12.2023

AMT LANDSCHAFT SYLT

Der Amtsvorsteher

lm Auftrag Martin Marställer

Bereitstellung der Bekanntmachung im Internet am: 22.12.2023